MarHuTtHaa neHta MB500
N3mepuTtenbHas nuHenka ¢ MHKpeMeHTarnbHbiM KOANPOBaHWEM, LUAr NOftocoB 5 MM

Oco6GeHHOCTU

= [lpocTon MOHTaX MpUKNeMBaHNEM, BO3MOXHaA

cobcTBEHHasi NoAroToBKa
= Lllar nontocoB 5 Mm
= CuctemHas To4HOCTb A0 50 MKm

BawyrHan nenta A = 0,176 mm
1mn

__Anura L

P = nonoerie nepuoguieckon
ONOPHOH TOUKM

OnopHble ToukK (BCe faHHbIE B M)

X 0.05
P 0.2,0.5
E 0.05,0.1,0.2,0.5,0.9,1.3, 2.0
MexaHu4yeckue xapakTepucTUKn
MapameTp TexHU4ecKue gaHHble HononHeHune
LLar nontocos 5 Mm
[nnHa namepenus BeckoHe4vHas
LLnpuHa nextoI 10 mm
5 Mm
TonwwuHa 1,4 Mm bes 3alwunTHOM NeHTbI

Knacc To4dHocTH

50 mkm unum 100 Mkm

TemnepaTypHbI KO3dULNEHT

(11 £1) x 10%/K

MpyxuvHHasa ctanb

(16 1) x 10°/K HepxaBetollas cTans
[lnana3soH paBounx Temnepatyp -20...+70 °C
[nanasoH Temneparyp xpaHeHus -40...+70 °C
OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bo3gyxa 100% [onyckaeTtcsi BbinageHne KoHaeHcaTa
Cnocob moHTaxa MpuknensaHune MiMeeTcst ABYXCTOPOHHSAS Kiesilas feHTa

Matepvan 3aLmTHOM NeHTbI

HepxaBetoulas cranb
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MaruutHaa neHta MB500

N3mepuTenbHas NMHelka ¢ MHKpeMeHTarnbHbIM KOAUPOBAHMEM, LUAr NoscoB 5 MM

3aka3
Tpebyemas AnvHa NeHTbl paccyMTbIBaETCA CrneayloLwmmM obpasom:

MamepuTenbHbIn MHTepBan + AnvHa aatyvka “S” + (2 x npunycka “B”,
cnepeau n c3aau). OnvHa gatymka “S”: cM. pUCyHOK NPUMEHSAEMOro

[aryvka; npynycku cnepeam n csagm “B” = 10 mm

= Tabnuua 3akasa

Onpepenexde ANMHE! NEHTH (aT4uk wa00paxeH yenosHo)

TpeGyeman AnuHa NeHTH = pHT. MHTepBan + 5 + 2B
B Wamepwr. whrepean
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MapameTp [lanHble Ans 3aka3a  BapuaHTbl [ononHeHue
LLvpuHa [Mm] 10
5
Knacc To4HOCTU 0,1 0,1 Mmm
0,05 0,05 mm Tonbko npw WupuHe neHtsbl 10 Mm
Hecywas nexta St. Cranb
VA HepxaBetowas cranb Tonbko npu WnpuHe neHtsl 10 Mm
OnuHa 0,1... 90 m c warom 0,1 m [aHHble Ansa 3akasa cM. “OnpeneneHne AnvHbl
neHTb!”
Knesawmn cnom HecyLen NeHTbl ™ Nmeetcs
TO OrcyrctBYET
3awmTHas neHTa AM Nmeetcs HepxaBetowas ctanb
AO OrtcyrctBYET
LLinprHa 3almMTHON NEHTHI 10 [Mm]
5 [Mm]
OnopHas Tovka o OTtcytcTBYET
E OpHokpaTtHas Tonbko npu WnpuHe neHtsl 10 Mm
P MNeproaunyeckas Tonbko npu WwnpuHe neHtsbl 10 Mm

MonoxeHne ogHOKPaTHOWM ONOPHOWA

0,05; 0,1; 0,2; 0,5,0,9,1,3,2,0 m

Ykas3blBaTb, €CNnv TOMNMbKO BblibpaHa onopHasi Touka E

Toukn E

[pyrue no 3anpocy

Makc. 5 m

mnn

MonoxeHne nepuognyeckomn

0,2:05m

Ykas3blBaTb, €CNv TONMbKO BblibpaHa onopHas Touka P

OMNOpHOM TOYKM P

[pyrue no 3anpocy

= Kniou 3akasa

MB500 .

[

Komnnekm nocmaeku: MB500, uHgpopmauyusi 0n1s1 nonb3osamernsi

lNpuHadnexHocmu:
lMpogpunbHas wuHa PS
3awumHasi neHma SB
3awumHas wuHa PS1

HononHumensHas uHghopmayus:
Kpamkoe ssedeHue, mexHuyeckue emarnu
0630p npodykyuu

cmp. 182
cmp. 183
cmp. 181

cmp. 46
cmp. 4
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